



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид принял участие в мероприятии ко Дню защитника Отечества в Русском доме Буэнос-Айреса



Служба коммуникации ОВЦС, 19.02.2026. 17 февраля епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид принял участие в праздничном концерте «Сердце Родины», посвященном Дню защитника Отечества.

Мероприятие состоялось в Русском доме Буэнос-Айреса и стало жестом глубокое признательности тем, кто в разные эпохи защищал Родину, ее ценности и будущее, сообщает телеграм-канал Аргентинской епархии.

Главной концепцией вечера стала история воинской славы Отчизны, рассказанная в песнях, что позволило гостям проследить путь русского воинства – от древних времен и эпохи империи до героических свершений сегодняшних дней.

Торжественную часть открыли дети из сводного хора школы при Посольстве Российской Федерации в Аргентинской Республике и Русского дома в Буэнос-Айресе, исполнившие гимн Государственного фонда «Зашитники Отечества» «Мощь страны. Сыны Побед!».

С приветственными словами к собравшимся обратились епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид и помощник военного атташе подполковник Д.С. Парфенов.

Епископ Леонид поздравил всех с наступающим Днем защитника Отечества, подчеркнув, что испытания и лишения трудных для страны дней во все времена истории России народ переносил благодаря крепкой вере и любви к своей Родине, восставая из пепла и одерживая славные победы как на личном уровне, так и с внешним врагом.

На мероприятии также присутствовали: временная поверенная в делах Республики Беларусь в Аргентине Ю.В. Ильина, первый секретарь Посольства Российской Федерации в Аргентинской Республике Т.Л. Джагарян, настоятель храма Всех святых Церкви Русской в городе Ланус (провинция Буэнос-Айрес) иерей Николай Гедеш, а также особый гость – ветеран Великой Отечественной войны М.С. Кадар.

Ведущим концерта выступил заместитель директора Русского дома в Буэнос-Айресе А.В. Гуляев. Творческая программа объединила на сцене русских и аргентинских артистов. В живом исполнении прозвучали знаковые произведения русского рока, также транслировались клипы из репертуара известных российских исполнителей.

По завершении концерта присутствовавшие почтили память павших героев минутой молчания. Финальным аккордом вечера стала песня в исполнении Андрея Алексина «Штурмовики. Пулям русские не поклонятся», посвященная воинам, сражавшимся и сражающимся за Родину, веру и правду.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/94050/>